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４．市民文化会館の利用状況について（問１０～問１２） 

問１０ 市民文化会館に、どのくらいの頻度で来場しますか。（n=2,393） 

 

（１）全体的傾向 

「以前は行ったが、最近は行っていない」と回答した人の割合が 47.7％と最も高く、

次いで「1 度も行ったことがない」（30.1％）、「1 年に 1 回は行く」（9.0％）と続いて

いる。 

 

（２）年代別にみた特性 

20 歳代以上は、「1年に 2 回以上行く」と「1年に 1回は行く」と回答した人の割合

が、年代が高くなるほど高くなる傾向があり、特に 70 歳以上は、「1 年に 2 回以上行

く」と回答した人の割合が 12.9％と他の年代に比べ高くなっている。 

一方、20 歳代以上は、「1 度も行ったことがない」と回答した人の割合が、年代が低

くなるほど高くなっており、特に 20 歳代と 30 歳代は、5割を超えている。 

また、18 歳、19 歳は、「1 年に 1 回は行く」と回答した人の割合が 20.7％と他の年

代と比べ高くなっている。 
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＜問１０で「１年に２回以上行く」、「１年に１回は行く」、「２，３年に１回程度

行く」と答えた方にお聞きします。＞ 

問１１ 市民文化会館で利用する会場はどこですか。（複数回答：n=525） 

 

（１）全体的傾向 

「ホール」と回答した人の割合が 39.4％と最も高く、次いで「向山図書館」（38.7％）、

「展示室」（30.9％）と続いている。 

 

（２）年代別にみた特性 

20 歳代から 60 歳代は、「向山図書館」と回答した人の割合が 36.8％～48.2％と最も

高くなっている。 

一方、18 歳、19 歳は、「学習室」と回答した人の割合が 66.7％、70 歳以上は、「展

示室」と回答した人の割合が 46.5％と他の年代と比べ高くなっている。 

 

 

 

  

ホール リハーサル室 会議室 展示室 学習室 向山図書館 その他

18歳、19歳 (n=6) 16.7 － － － 66.7 33.3 16.7

20歳代 (n=19) 26.3 5.3 15.8 15.8 15.8 36.8 5.3

30歳代 (n=56) 42.9 10.7 16.1 10.7 8.9 48.2 3.6

40歳代 (n=82) 37.8 9.8 12.2 14.6 6.1 39.0 7.3

50歳代 (n=64) 31.3 15.6 21.9 21.9 7.8 40.6 3.1

60歳代 (n=96) 34.4 10.4 11.5 35.4 4.2 44.8 5.2

70歳以上 (n=198) 46.0 15.7 14.6 46.5 5.1 32.3 3.5

全体 (n=525) 39.4 12.6 14.7 30.9 6.9 38.7 4.6
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問１２ 今後、市民文化会館がどのような状態になったら、今よりも頻繁に来場しま

すか。（複数回答：n=2,311） 

 

（１）全体的傾向 

「駐車スペースの拡大」と回答した人の割合が 47.7％で最も高く、次いで「著名人

によるイベント開催の増加」（45.9％）、「飲食店（喫茶店等）の新設」（41.2％）と続

いている。 

 

（２）年代別にみた特性 

「駐車スペースの拡大」と回答した人の割合が、年代が高くなるほど高くなる傾向

があり、50 歳代以上は、5割を超えている。 

一方、「飲食店（喫茶店等）の新設」と回答した人の割合は、年代が低くなるほど高

くなる傾向があり、特に 18 歳、19 歳は、71.4％と 7割を超えている。 
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18歳、19歳 (n=28) 50.0 14.3 7.1 17.9 71.4 －

20歳代 (n=201) 42.3 29.9 6.0 22.4 55.7 8.5

30歳代 (n=300) 51.3 40.0 9.7 35.7 47.3 9.3

40歳代 (n=410) 52.7 33.7 8.3 45.4 40.5 11.2

50歳代 (n=386) 52.8 37.3 10.4 51.8 40.2 12.2

60歳代 (n=427) 40.5 32.8 12.2 57.8 36.1 10.1

70歳以上 (n=546) 38.1 24.0 20.1 55.9 36.4 9.3

全体 (n=2,311) 45.9 32.2 12.2 47.7 41.2 10.1
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